



сургутская_ трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Вашей газете 75 лет



миграция

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ШКОЛЫ
ДОЛЖНО СОДЕРЖАТЬ
ГОСУДАРСТВО

стр. 3

рынок труда

ЗАМ. ПРОКУРОРА Г. СУРГУТА МИХАИЛ КОЛОКОЛЬЧИКОВ: «ПРОБЛЕМАМИ ИНВАЛИДОВ ЗАНИМАЮТСЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ И ПРОКУРАТУРА. А НАДО БЫ, ЧТОБЫ ПОДКЛЮЧИЛИСЬ ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ОБЩЕСТВЕННОСТЬ»

Пятница, 12 марта 2010 года
№41 (11872)

стр. 4

выборы

Новая метла пометет в сторону рынка

В СурГУ выбрали ректора на предстоящие пять лет

B

Выборы ректора Сургутского госуниверситета, состоявшиеся в среду, получились довольно предсказуемыми – победу одержал кандидат, предложенный правительством округа, – **Сергей Косенок**. Его последнее место работы – начальник управления по вопросам кадровой политики администрации губернатора ХМАО-Югры.

Поддержать кандидата от власти в университете приехали заместитель председателя правительства Югры **Алексей Майоров**, председатель союза ректоров ХМАО-Югры **Анатолий Карпов** и глава Сургута **Александр Сидоров**.

Окончание на стр. 2



Фасад МИР со стороны главного корпуса СурГУ

Вчера началась
череда заседаний
постоянных комите-
тов городской думы,
которые продлятся
ровно неделю.

Депутаты обсудят ряд
злободневных проблем,
волнувших горожан, и не-
которые вопросы, касаю-
щиеся развития города.

Так, в четверг парла-
ментарии рассмотрели
возможность создания в
Сургуте учреждения до-
полнительного образо-
вания – Мегаполис Ин-
дивидуального Развития
(МИР). Идея принадлежа-
ла первому ректору СурГУ
Георгию Назину. Также на
заседании обсудили пер-
спективу разбивки парка
имени И. Киртбая в посел-
ке Лунном.

До 18 марта депута-
ты должны проработать
более десяти вопросов,
среди которых – наведе-
ние порядка с остановоч-
ными комплексами; обу-
стройство общественно-
деловой зоны на пусты-
ре возле перекрестка
улиц Мира и Островского;
подготовка к кампании
по оздоровлению детей
«Лето-2010»; обеспечение

младенцев бесплатны-
ми молочными продук-
тами; изготовление зуб-
ных протезов для детей-
льготников; демонтаж
незаконной уличной ре-
кламы; увеличение штра-
фов за нарушения по со-
держанию территорий, а
также возможность созда-
ния органов управления в
поселке Снежном.

Сергей Крестов
9.03. 12:05

энергетика

В ожидании новых тарифов

**В тарифах на элек-
троэнергию, которые
утвердила местная
РЭК на 2010 год, на 10
процентов уменьшены
расходы сетевиков.**

Вместе с тем сами тарифы, регулируемые государством, выросли. Для ОАО «Тюменьэнерго» сложившаяся ситуация говорит о том, что придется мобилизоваться по максимуму.

Как сообщает пресс-служба

«Тюменьэнерго», обстановка потребует от энергокомпании мобилизации всех резервов эффективности. Между тем сетевики ждут, что тарифообразование в регионе изменится. Так, согласно распоряжению правительства РФ, с 1 января 2011 года «Тюменьэнерго» должно перейти на новую систему тарифообразования – RAB-регулирование, которое активно используется за рубежом.

- Как показывает мировой



менеджмент

Слухоуправление

**Заместитель главы
города Роман Мар-
ков принял участие в
научно-практической
конференции, органи-
зованной Сургутским
педуниверситетом и по-
священной проблемам
менеджмента.**

Замглавы уверен, что по-
сещать такие мероприятия чи-
новники должны обязательно.

Дмитрий Карелин
11.03. 12:52

На конференции обсужда-
лись проблемы рынка труда
и малого бизнеса, деятель-
ность банков в условиях кри-
зиса. Как сообщается на сай-
те СурГПУ, Романа Марко-
ва заинтересовали доклады,
посвященные вопросам кор-
рупции, управления слухами
и оценке качества управле-
ния муниципалитетом.

Сергей Крестов
9.03. 12:05

Суббота, 13 марта

Утро -12 °C
День -8 °C
Вечер -6 °C
Ветер Ю, 4 м/с.
АД 756 мм. рт.ст.
Восход 06:31
Заход 18:02
Долгота дня 11:31

Воскресенье, 14 марта

Утро -4 °C
День -3 °C
Вечер -3 °C
Ветер СЗ, 2 м/с.
АД 749 мм. рт.ст.
Восход 06:28
Заход 18:04
Долгота дня 11:36

новости

Должникам помогут рассчитаться?

Вице-президент Сургутской торгово-промышленной палаты Владимир Болотов предложил городским властям и контролирующем органам способ, как помочь предприятиям, увязшим в арендных и налоговых долгах, побыстрее рассчитаться.

Как уже сообщала «СТ», ряд городских предприятий и частных предпринимателей накопили большие долги перед муниципалитетом за аренду муниципальных площадей и по перечислениям НДФЛ. Поскольку многие из должников должны и тут и там, Владимир Болотов предлагает создать для них щадящие условия реструктуризации. Например, если должник начинает планомерно погашать долг по выплате налога, с него снимаются штрафные санкции по задолженности по аренде земли.

Данное предложение принято к сведению участниками координационного совета при главе города, занимающегося вопросами стабилизации городской экономики.

*Сергей Крестов
9.03. 13:11*

Смерть на производстве

Соблюдение правил безопасности на потенциально опасном производстве – дело крайне важное. Это в очередной раз подтверждает смертельный случай, произошедший недавно в сургутской строительной компании «ЮВиС».

Как сообщают в следственном отделе по г. Сургуту СУ СК по ХМАО-Югре, механик участка ООО СК «ЮВиС», в обязанности которого входило соблюдение требований охраны труда и техники безопасности другими работниками. Но почему-то он упустил из виду и не среагировал вовремя на тот факт, что токарь-фрезеровщик предприятия приступил к токарным работам без средств индивидуальной защиты. Работая на токарно-винтовом станке, он зацепился рукавом свитера о движущиеся детали. Свитер мгновенно намотался на заготовку вала и сдавил шею потерпевшего... Токарь-фрезеровщик от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В настоящий момент возбуждено уголовное дело в отношении механика участка ООО строительная компания «ЮВиС» города Сургута. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ «Нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего».

*Наталья Быкова
10.03. 16:14*

криминал

Сельские «развлечения»

Возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей сельского поселения Угут Сургутского района, обвиняемых в изнасиловании 22-летней девушки.

Как сообщает пресс-служба Сургутского межрайонного следственного отдела СУ СК по ХМАО-Югре, следствием установлено, что ночью 4 марта нынешнего года молодые люди распивали спиртное в одном из домов Угута. К ним в гости пришла девушка. Дабы она не сопротивлялась насилию, один из подозреваемых, демонстрируя нож, угрожал ее убить. В качестве «веского аргумента» реальности своей угрозы он нанес потерпевшей удар кочергой.

Все злоумышленники в настоящий момент задержаны. Расследование уголовного дела продолжается.

*Ирина Пантелеева
10.03. 15:22*

выборы

Новая метла пометет в сторону рынка

В СурГУ выбрали ректора на предстоящие пять лет

*Окончание.
Начало на 1-й стр.*

Сначала коллективу университета предложили заслушать предвыборную программу Сергея Косенка; доклад звучал согласно регламенту 40 минут. Сергей Косенок говорил о том, что вузу нужно ориентироваться на кадровые потребности крупных предприятий региона - готовить больше специалистов-промышленников; что нужно стимулировать развитие науки и активность студентов, а также заботиться о социальной защите работников.

Второму кандидату – Сергею Кожухову пришлось сократить свое выступление до кратких тезисов - по его словам, программы двух кандидатов очень похожи. Однако Кожухов оговорился, что у него есть одно расхождение с Косенком «чисто тактического порядка», о котором он поначалу не хотел говорить. Однако потом, отвечая на вопросы зала, Сергей Кожухов раскрыл секрет. Оказалось, что расхождение это весьма серьезное: два кандидата совершенно по-разному смотрят на финансовое будущее вуза. Сергей Косенок считает, что вуз должен переходить на рыночные рельсы, отказаться от государственного довольствия и зарабатывать своими силами - в статусе уже не государственного университета, а автономного образовательного учреждения.



Выборы ректора.



Кандидат
Сергей Кожухов.

Сергей Кожухов же уверен, что цель вуза – это развитие науки, а не зарабатывание денег. Более того, он считает, что в условиях рынка наука перестанет развиваться - бизнес

никогда не даст денег на развитие фундаментальной науки, у коммерсантов более земные интересы. Кожухов предлагает не отказываться от государственного финансирования, ведь пока СурГУ – государственный вуз, округ будет обязан давать деньги на науку.

После докладов кандидатов последовала череда выступлений в их поддержку. Причем сторонников Кожухова затерли в конец списка, и, если бы за них не вступился глава Сургута Александр Сидоров, им бы просто не дали высказаться.

Из тех, кто выступал в поддержку Косенка, самым

красноречивым был Юрий Кузнецов, один из старейших преподавателей СурГУ. Он не постыдился проинформировать в зале то, что у других проходило подтекстом.

- Наш учредитель уже высказал пожелание, чтобы ректором стал Сергей Косенок. И не факт, что в округе утвердят кого-либо, кого мы выдвинем из своего коллектива. А с учредителем мы обречены на сотрудничество, - сказал он, чем вызвал понимающий смех зала и бурные аплодисменты.

*Дмитрий Карелин
11.03. 10:44
Фото Леонида Березницкого*

коротко и ясно



РОССИЙСКИЕ власти экстрадируют в Испанию врача в законе Тариэла Ониани, известного как Таро. В Испании он обвиняется в легализации добывших незаконным образом средств и организации преступного сообщества.

Коммерсантъ

РОСАЛКОГОЛЬРЕГУЛИРОВАНИЕ представит на рассмотрение правительства законопроект о запрете продажи алкоголя в магазинах после 21.00. Новый закон будет запрещать продажу либо любого ал-

коголя, кроме пива, либо только напитков крепостью больше 15 градусов.

Лента.ру

«Желающим поступить на службу в милицию предстоит пройти личное собеседование, медицинское обследование, тестирование и психофизиологические исследования. Это позволит уйти от анкетных данных к конкретному человеку, его возможности служить в непростых условиях», - сказал глава МВД Рашид Нургалиев.

ИТАР-ТАСС

ПРЕЗИДЕНТ России Дмитрий Медведев пообещал уволить губернаторов в случае появления в их регионе бюджетной задолженности по зарплате.

РИА Новости

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ по правам ребенка в Санкт-Петербурге Светлана Агапитова попросит Квалификационную коллегию судей проверить компетентность судьи Дзержинского суда Петербурга Ольги Андреевой. Андреева приговорила педофила, который четыре года насиливал свою малолетнюю племянницу, к условному сроку.

Интерфакс

РОССИЙСКИЕ правозащитники назвали недопустимым введение «Концепции федеральной программы подготовки граждан к военной службе до 2020 года». Введение «военно-патриотического воспитания» правозащитники называют противоречащим светским-гуманистическим и многим религиозным ценностям.

ВИКТОР ЮЩЕНКО получил от украинцев двойку по пятибалльной шкале за свою деятельность на посту президента. Такие выводы содержатся в докладе социологической службы Центра Разумкова.

Civil Georgia

патриотическое воспитание» далеко выходит за пределы воспитания любви к Родине.

Российская газета

ВЛАСТИ Грузии планируют лишить военно-воздушные силы особого статуса в вооруженных силах страны. BBC предлагается включить в состав сухопутных войск. Такая мера должна улучшить управление армией, а также будет способствовать экономии средств.

Civil Georgia

ВИКТОР ЮЩЕНКО получил от украинцев двойку по пятибалльной шкале за свою деятельность на посту президента. Такие выводы содержатся в докладе социологической службы Центра Разумкова.

УНИАН

ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

Мигранты в России: авилюонское зло или рецепт процветания?

На экранах телевизоров ежедневно по несколько раз мелькает информация о том, что население России за последние десять лет уменьшилось на шесть миллионов.



Однако сегодня необходимо улучшение не только количественных, сколько качественных характеристик российской демографической картины.

Реальная отдача, даже при реализации самых срочных и эффективных мер, почувствуется не ранее чем через двадцать лет, когда родившиеся на фоне улучшившейся благодаря таким мерам демографической ситуации дети войдут в рынок труда, начнут создавать семьи и воспроизводить человеческие ресурсы.

А до этого Россия будет вынуждена заполнять созывающийся вакуум за счет мигрантов. Анализ миграционных потоков в странах бывшего СССР показывает, что миграционный поток из стран Прибалтики практически равен нулю. Поток из Литвы, Латвии и Эстонии направляется в Европу (чemu способствует и членство этих стран в ЕС).

Миграционный поток из кавказских республик, Белоруссии, Украины и Молдавии в ближайшие годы будет поделен между Россией и Европой. При этом тенденция динамики этого потока - в пользу Европы.

Таким образом, основной источник рабочей силы для России - среднеазиатские республики бывшего СССР. А эта рабочая сила сегодня характеризуется низким профессиональным и образовательным уровнем. В некоторых из этих стран изучение русского

языка прекращено; молодые мигранты, как правило, не знают русского языка даже на бытовом уровне. Учитывая, что именно оттуда и будет подпитываться в ближайшие минимум двадцать лет российская экономика, необходимо принимать срочные меры для исправления ситуации и улучшения качественных характеристик прибывающих из этого региона трудовых мигрантов. Какие это меры?

Инвестиции в русский язык

В рамках СНГ Россия заключает соглашения с бывшими союзными республиками об открытии русских школ, гимназий и университетов за счет российского бюджета. Лучшие выпускники этих учебных заведений получают право поступать и учиться в российских учебных заведениях на бюджетной основе. Таким образом, Россия получит качественную рабочую силу. Если выпускники этих заведений вернутся на родину - и в этом случае Россия ничего не теряет. Создание интеллигенции, лояльной России, - это очень эффективные инвестиции Российской государства в страны ближнего зарубежья.

Ноу-хау, или Забытый сургутский опыт

Сегодня количество и качество национальных школ в России явно не соответствует требованиям времени. Необходимо создание принципиально новых дополняющих средних образовательных школ.

С другой стороны, изучение русского языка под руководством учителя, одинаково хорошо владеющего как родным, так и русским языком, позволяет быстро и качественно усвоить русский язык, культуру и обычай.

Финансирование национальных школ должно производиться за счет государственного бюджета и рассматриваться как государственная инвестиция в обеспечение российской экономики качественной рабочей силой в будущем.

Формула успеха – на поверхности

Воскресные школы не могут компенсировать отсутствие национальных школ. Но наш округ вполне мог бы выступить в роли пионера, создав в экспериментальном порядке несколько национальных дополняющих школ и реализовав в них предлагаемые идеи.

На основе результатов работы таких школ Югра сможет выступить в качестве федеральной экспериментальной образовательной площадки. Благо, в округе работает несколько университетов, которые совместно с национальными объединениями и национальными министерствами образования могли бы обеспечить методическое и научное сопровождение эксперимента.

Самое важное, что школьники будут иметь возможность в любой момент вернуться на родину и продолжить образование поенным там учебникам. Поэтому нельзя ставить удачение на различении различными республиками одного и того же исторического события.

Учитывая то, что решение данного круга проблем выходит за пределы полномочий муниципалитетов, необходимо создать консультативный совет диаспор при губернаторе Югры, куда войдут представители диаспор, департамента образования и науки, УФМС, департамента здравоохранения.

...Сегодня общество особенно остро нуждается в увеличении веса общественных организаций, в том числе национальных диаспор, параллельно с этим увеличивая их ответственность, как перед диаспорой, так и перед властью. Учитывая актуальность и важность данной проблемы, приглашаем к разговору сургутян различных сфер деятельности и взглядов. Как говорил Леонардо да Винчи, в споре рождается истина!

Атанас Атанасов,
председатель
Болгарского землячества
Foto Леонида
Березницкого



Наш сургутский танк

В последнюю командировку, в Ханты-Мансийске, водитель редакции Николай Самбур отпросился на полчаса в парк: «Хочется посмотреть на «наша» танк. Нашли ли ему достойное место?».

Жива память о Великой Отечественной войне, в каждой российской семье есть те, кто прошел боевой солдатский путь, погиб на безымянной высоте, пропал без вести, мучился в концлагерях. И еще потому, что танк Т-34 нашли именно поисковики из города Сургута во время раскопок в Псковской области. Подумать только, пролежала машина аж 64 года на дне Селивановского озера, в восьмиметровом слое ила. И лежать бы ей еще столько же, если бы не бойцы отряда «Звезда» и «Орион» под руководством В. Г. Симонина.

Это нашим неугомонным, пытливым юношам старожилы деревни Зеленкино, что под Великими Луками, рассказали о затонувшем танке, которому, можно сказать, тоже повезло с сургутянами. Пусть танк и считается неодушевленным предметом, но югорский народ в силу своей особой ментальности никогда не согласится с этим книжным утверждением.

И вскорыхнулась, не осталась равнодушной Югра. Инициативу на себя взяла региональная культурная автономия «Беларусы Югры» (председатель С. А. Бондаренко), безоговорочно поддержанная Правительством округа и администрацией города Сургута. Как обойтись без участия высоких чинов, ведь находка поисковиков вылилась в дело государственной важности - после полуторагодичных согласований



с Министерством обороны, в январе 2009 года Т-34 погрузили на железнодорожную платформу. Пункт отправления - станция Великие Луки, а путь назначения - база ЗАО «Компании МТА» (генеральный директор А. В. Макаров).

Нет ничего случайного в том, что сургутские поисковики оказались под Великими Луками. Зимой 1943 года там героически сражался корпус сибиряков, куда входили и солдаты-призывники из Югры. Этим, кстати, объясняется выбор территории для экспедиции. Известно, что танк подбили на льду. Когда его вытащили на берег, танк оказался практически полностью исправным, ржавчина его не тронула, ведь под водой доступа воздуха к нему не было.

В компании МТА к машине отнеслись, как к священной реликвии, и до сих пор гордятся тем, что собственными руками прикоснулись к великой истории страны. Полностью разобрали его, отремонтировали все, что было разбито и поломано, привели в полную боевую готовность. Могли бы даже запустить двигатель, но не стали, чтобы сохранить его историческую ценность.

Зачем Т-34 передислоцировали в Ханты-Мансийск? Ради принципа? Ради подчеркивания того, что столица округа? Не лучше ли было оставить его на мемориале Славы в Сургуте? Тем более, что нашли ему место, мягко говоря, не совсем удобное. И даже башню не смогли повернуть так, как надо. Некому.

Григорий Горяев
Foto Леонида Березницкого

«горячая линия» слушает...



На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»
Алита Ахмедова
Наш телефон 22-04-68
работает с понедельника
по пятницу с 9 до 12 часов
Наш e-mail: gl@stribuna.ru

Ремни обязательны

- Существует ли приказ МВД и Министерства юстиции России, в котором говорится о введении поправки в правила дорожного движения о необязательном пристегивании ремнями безопасности при движении транспортного средства? Предоставляет ли данная поправка право водителю ТС определять уровень, время и на каких участках трассы использовать ремни собственной безопасности и безопасности пассажиров? Действия работников ГИБДД, требующих от лиц, управляющих транспортом, обязательно использования ремней собственной безопасности, незаконны? И существуют ли поправки на данную поправку?

- Распространяемые в некоторых средствах массовой информации слухи о существовании приказа МВД России, предоставляющего водителям право не использовать ремни безопасности, совершенно необоснованы, - сообщает пресс-служба УВД по г. Сургуту. - Необходимо иметь в виду, что Правила дорожного движения утверждены постановлением Совета Министров-Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090. Поэтому любые изменения и дополнения в них могут вноситься только Правительством.

Требования, касающиеся ремней безопасности, установлены пунктами 2.1.2 и 5.1 Правил дорожного движения и менять их не предполагается. При этом следует учесть, что статья 7 Конвенции о дорожном движении 1968 г. предусматривает обязательность применения ремней безопасности для водителей и пассажиров автомобилей, оборудованных такими ремнями.

Сам себе начальник

- Кто определяет размер оплаты услуг частного нотариуса? Почему нотариусы берут за нотариальные действия по тарифам выше, чем по закону?

- Согласно ст. 22 Основ законодательства РФ о нотариате (далее – Основы) за совершение нотариальных действий, для которых законодательством Российской Федерации предусмотрена обязательная нотариальная форма, нотариус, занимающийся частной практикой, взимает нотариальный тариф в размере, установленном ст. 333.24 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), и с учетом особенностей, установленных ст. 333.25 НК РФ.

За совершение действий, для которых законодательством Российской Федерации не предусмотрена обязательная нотариальная форма, нотариус, занимающийся частной практикой, взимает нотариальный тариф в размере, установленном в соответствии с требованиями статьи 22.1 Основ, - сообщили в нотариальной палате ХМАО-Югры. - В соответствии со ст. 15 Основ нотариус, занимающийся частной практикой, вправе составлять проекты сделок, заявлений и других документов, изготавливать копии документов и выписки из них, а также давать разъяснения по вопросам совершения нотариальных действий. Размер платы за оказание услуг технического и правового характера определяется нотариусом самостоятельно.

Я в весеннем лесу...

- Скоро пойдет бересковый сок. Как его сохранить на зимний период?

Свежий сок береск хранится недолго - от силы нескольких дней. Предлагаем вам старый народный рецепт, позволяющий два-три месяца сохранять бересковый сок на холоде. Имеется рекомендация Института питания АМН СССР (1946 г.), где описан способ приготовления берескового кваса. Правильное хранение повышает кислотность кваса, несколько не ухудшая его вкусовых качеств.

Сок сбраживают в стеклянных бутылях любого объема. Промыв горячей водой (лучше кипяченой), их наполняют свежим соком прямо у подсочных деревьев. На каждые поллитра добавляют по неполной чайной ложке обычного или глюкозного сахара, 2-3 изюминки, обмытые в холодной кипяченой воде, и, если нравится, немного лимонной цедры. Бутылку закрывают чистой пробкой и закрепляют проволокой или перевязями. Давление углекислого газа в бутылке создается довольно высокое, и, чтобы стекло не лопнуло, класть более указанного количества сахара не рекомендуется. Через несколько дней вы получите приятный на вкус, кисловатый, сильногазированный напиток.

рынок труда

Инвалидов без работы не оставят

Городские власти намерены всерьез взяться за трудоустройство горожан слабозащищенных категорий

I

роблема трудоустройства граждан, которые в силу физических ограничений, возраста или жизненных обстоятельств оказались менее конкурентоспособны на рынке труда, была поднята на последнем заседании антикризисного штаба при главе города. Вопрос поднял представитель прокуратуры.

Заместитель прокурора города **Михаил Колокольчиков** призвал участников штаба консолидировать усилия в решении данной проблемы, и особенно в той ее части, где речь идет о трудоустройстве инвалидов. По его словам, нехорошие примеры других регионов свидетельствуют, что нормативные требования, призывающие работодателей квотировать для инвалидов рабочие места, очень часто не соблюдаются, и инвалидов на работу попросту не берут.

Из выступления Михаила Колокольчикова следовало, что в основном проблемами инвалидов в данной ситуации занимаются служба занятости и прокуратура. А надо бы, чтобы ею занимались и органы местного самоуправления, и общественность.



По словам заместителя главы города **Якова Черняка**, в Сургуте данной проблемой занимается еще и координационный совет по делам инвалидов, который работает уже три года и объединяет представителей город администрации, общественных организаций и работодателей. «Тенденции этой работы – позитивные», - сказал Яков Семенович и привел в пример открытие в городе мастерской по ремонту инвалидных колясок и прочих спецсредств для людей с ограниченными физическими возможностями, где трудятся сами же инвалиды. И эта мастерская, возможно, расширится, когда получит новое помещение. То есть для инвалидов в городе специально и целенаправленно создаются новые рабочие места.

Что касается квотирования уже имеющихся рабочих

мест, то здесь, как выяснилось в ходе обсуждения, дела обстоят сложнее. Одна из проблем – у работодателя порой в буквальном смысле слова нет рабочего места для инвалида. То есть вакансия есть, работа есть, а места, куда нового работника посадить, нет. В качестве одного из вариантов участники антикризисного штаба предложили следующее

– пусть администрация города предоставляет предприятиям муниципальные помещения для этих целей.

И еще одна насущная проблема – в городе немало предприятий, которые готовы выполнять свои обязательства по квоте и трудоустраивать инвалидов, но они не могут должным образом оборудовать рабочие места. И причины здесь разные, например, до сих пор не существует механизма определения стоимости

одного рабочего места со спецсредствами (а оно может стоить 30 тысяч рублей и более). Нести эти расходы самостоятельно, в одностороннем порядке не всякий работодатель согласен.

Участники антикризисного штаба пришли к выводу, что в данном случае власть и работодатели должны договариваться, искать компромиссные решения по поводу того, кто какую часть нагрузки на себя возьмет. И именно путем открытого и конструктивного диалога можно решить проблему.

А вообще, как авторитетно заявил замглавы Яков Черняк, являющийся председателем координационного совета по делам инвалидов, в этом году должен наступить перелом в решении данного вопроса.

Яков Семенович также сообщил, что особое внимание будет уделено в этом году труду выпускников сургутских вузов и среднеспециальных учебных заведений. В настоящее время он курирует работу по сбору аналитической информации по предложению и спросу молодых специалистов на местном рынке труда.

Дмитрий Карелин
9.03.15:34

Фото Леонида Березницкого



**КВАРТИРЫ
на Волге
в новостройках
САРАТОВА**

от 800 тыс. руб.

■ экологически благополучный регион, мягкий климат
■ квартиры в центральном районе города
■ транспортная доступность, развитая инфраструктура

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
ФИКСАЦИЯ ЦЕНЫ

Россия, 410056, г. Саратов, ул. Рабочая, 28/30

(845-2) 22-88-22, 27-84-54

www.geoteh.ru

«Обращаюсь к вам от безысходности...» Так начинается письмо жителя поселка Юность Виктора Дабижа.

Не письмо – крик души, хотя ситуация для города вполне типичная. Отрыжка прошлых лет, когда Север ударно осваивался тысячами энтузиастов, которые заселялись в бараки, балки, вагончики, терпели неудобства, лишения и искренне верили, что это временно. Все ждали перемен – вот наступит светлое будущее, и жить станет лучше, веселей...

17 лет назад чета Дабижа получила квартиру по улице Саянской, 206, как временное жилье. Износ дома уже тогда составлял 70 процентов, поэтому не подлежал приватизации. Люди были рады этому жилью, и пока была возможность – делали ремонт своими силами и за свой счет, дважды за эти годы полностью меняли полы. И ничего не требовали, пока можно было производить текущий ремонт самостоятельно.

Но сейчас несущие конструкции здания сгнили, фундамент как таковой отсутствует, дом находится в аварийном состоянии. На кухне стоит вода до 5 см, потолки и стены деформированы, при температуре воздуха минус 18 градусов с потолка начинает капать конденсат, который скапливается между щитами перекрытий. В любой момент может произойти обрушение потолка, с начала этого года потолок начал опускаться и меньше чем за два месяца стал ниже примерно на 10 см. 9 февраля этого года произошел порыв теплотрассы, в результате которой температура в доме поднялась до 50 градусов. Проживание в таких условиях было невозможным, жильцам с трудом удалось вызвать аварийную службу. Течь устранили, но в результате потолок просел еще на 15 см, пол также начал проседать. Щиты перекрытий разошлись, и местами этот разрыв достигает от трех до восьми сантиметров.

В итоге «глобального» потепления в масштабе одного барака семья Дабижа пришлось вынести около 300 литров конденсата. Люди теперь живут как на вулкане – в любую минуту потолок может обрушиться, и никакой гарантии, что это ЧП обойдется без жертв. Кого не придавит – может захлебнуться и утонуть – под домом

жилье

Глобальное потепление в масштабах одного барака



стоит вода глубиной 2-2,5 метра.

В квартире настолько высокая влажность, что комары обитают здесь круглый год. Вполне комфортно чувствуют себя и крысы, деля с жителями дома все неудобства и квадратные метры. В числе вышеназванных неблагоприятных факторов есть еще один немаловажный для всех, кто проживает в этом доме, – много лет назад комиссия обнаружила в доме фенол, во много раз превышающий норму, и квартплата была снижена на 50 %. Однако теперь семья Дабижа почему-то полностью оплачивает квартплату и сильно сомневается, что фенол исчез. Основания для таких сомнений очень даже весомые – пять лет назад от сердечной недостаточности умерла жена Виктора Ивановича, дочь родилась с врожденным пороком сердца, перенесла операцию и продолжается жалование на боли в области

до отдать должное, комиссии были: приехали, осмотрели все профессиональным оком и... обвинили во всем жильцов. По словам членов комиссии, дом изначально не был предназначен для проживания в нормальных условиях (?). В нем не должно быть никаких ванн, санузлов. Жители якобы самовольно благоустроили свое жилье, по-

му неожиданному для жильцов выводу. Обследованием все и закончилось: комиссии из «Тепловика» и администрации города пришли, осмотрели и ушли. Ни акта обследования помещения, ни заключения семьи Дабижа так и не увидела. И есть подозрения, что перемен для семьи Дабижа не предвидится: голос жильцов аварийного дома не будет услышен местными службами народа. Вот и задается вопросом глава семейства Виктор Иванович:

может обратиться сразу в международную организацию по правам человека, так как его права здесь и сейчас никто не может или не хочет защитить?

Конечно, можно дойти до Страсбургского суда, однако это очень долгая история и нет никакой гарантии, что дом выстоит этот срок. Уже сегодня хозяин дома, далеко не баскетбольного роста, свободно касается рукой потолка. Завтра семья может оказаться под руинами, и тогда поздно будет за-

даваться классическими вопросами, кто виноват, и что делать. Ибо действовать надо уже сегодня, но любимое занятие чиновников – активное бездействие. Пока не грянет гром...

Галина Батищева
Фото Леонида Березницкого

официально

Минимальная цена на водку для розничной продажи

С 1 января 2010 года приказом Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка от 30.11.2009 г. № 17-н установлена минимальная цена на водку для розничной продажи, производимую на территории Российской Федерации или ввозимую на таможенную территорию Российской Федерации, в размере 89 рублей за 0,5 литра готовой продукции.



За нарушение порядка ценообразования предусмотрена ответственность по ст. 14.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которой занижение регулируемых государством цен влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - 50 тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - 100 тысяч рублей.

Департамент по экономической политике
Коллаж Леонида Березницкого

Извещение о проведении открытого конкурса № 1/10-68

Предмет конкурса:

«Право заключения договора на выполнение работ по комплексному электрометрическому обследованию трубопроводов» для нужд ООО «Газпром переработка».

Срок оказания услуг: с даты подписания договора по 31.12.2010г.

Место оказания услуг: ЯНАО, ХМАО, Республика Коми.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром переработка».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоймость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика/Организатора, до 12 апреля 2010г.

Для получения конкурсной документации необходимо:

1) Отправить Уведомление об участии в конкурсе по факсу (3462) 75-25-25.

2) Получить конкурсную документацию по адресу Организатора конкурса. При себе представитель должен иметь оригинал доверенности на право получения конкурсной документации.

В случае намерения получить конкурсную документацию в электронном виде необходимо отправить уведомление об участии в конкурсе и заявку на получение конкурсной документации по факсу (3462) 75-25-25.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_gpererabotka.shtml

Информация о конкурсе:

Дата начала выдачи конкурсной документации: 11 марта 2010г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 12 апреля 2010г., 12-00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 12 апреля 2010г., 14-00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: апрель 2010г., по адресу Заказчика/Организатора.

Заказчик/Организатор:

ООО «Газпром переработка», Отдел подготовки и проведения тендров.

Адрес организации: 628408, ул. Островского 16, г. Сургут, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (каб. 607).

Телефон: (3462) 75-21-61, факс: 75-25-25.

Контактное лицо:

Бабич Тамара Степановна, тел. 8 (3462) 75-21-61.
Евграфов Максим Александрович, тел. 8 (3462) 75-24-51.

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Программа телепередач

РОССИЯ 2 с 15 по 21 марта

Понедельник, 15 марта

- 06.45 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции.
- 09.00, 11.00, 14.10, 18.40, 00.10, 02.30 Вести-спорт.
- 09.15 Баскетбол. Чемпионат России. Мужчины. УНИКС (Казань) - «Триумф» (Люберцы).
- 11.10 Вести-Спорт. Местное время.
- 11.20 Баскетбол. НБА. «Финикс» - «Лос-Анджелес Лейкерс».
- 13.30, 03.45 «Страна спортивная».
- 14.00, 18.30, 00.00 Вести.ru.
- 14.20 Дневник Х Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере.
- 14.50, 04.15 Футбол. Чемпионат Италии. «Катания» - «Интер».
- 16.50 Церемония открытия Х Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере.
- 18.55 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Восток».
- 21.20 Мини-футбол. Кубок России. 1/2 финала. «ВИЗ-Синара» (Екатеринбург) - «Тюмень».
- 23.15 Профессиональный бокс. Ф. Касымов (Россия) против Демаркуса Корли Трансляция из Самары.
- 00.25 «Неделя спорта».
- 01.30 «Моя планета».
- 02.40 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Динамо» (Москва) - «Ярославль» (Ярославль).
- 06.05 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Восток».

Вторник, 16 марта

- 08.00, 14.50 ЧМ по футболу. Курс - Южная Африка.
- 08.30 «Страна спортивная».
- 09.00, 11.00, 14.10, 20.10, 00.10, 02.10 Вести-спорт.
- 09.15 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Динамо» (Москва) - «Ярославль» (Ярославль).
- 11.15 Баскетбол. НБА. «Вашингтон» - «Орландо».
- 13.25 «Скоростной участок».
- 14.00, 20.00, 00.00 Вести.ru.
- 14.20 Дневник Х Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере.
- 15.25 «Неделя спорта».
- 16.25, 00.25 Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета. Трансляция из Финляндии.
- 18.15 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Финляндии.
- 20.25 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Финляндии.
- 21.15 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Запад».
- 02.20 «Моя планета».
- 03.20 Кудо. Открытый чемпионат России.
- 04.45 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» - «Фиорентина».

Среда, 17 марта

- 06.45 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Запад».
- 09.00, 11.00, 14.10, 18.40, 00.10, 02.30 Вести-спорт.
- 09.15 Мини-футбол. Кубок России. 1/2 финала. «ВИЗ-Синара» (Екатеринбург) - «Тюмень».
- 11.15 «Неделя спорта».
- 12.20, 03.10 Кудо. Открытый чемпионат России.
- 14.00, 18.30, 00.00 Вести.ru.
- 14.20 Дневник Х Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере.
- 14.50 Хоккей. Турнир на призы клуба «Золотая шайба». Финал.
- 15.55 Биатлон. Кубок мира. Мужчины. Трансляция из Финляндии.
- 18.55 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Восток».
- 21.15 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Искра» (Одинцово) - «Зенит-Казань».
- 23.15 «Хоккей с Радзишевским».
- 23.30 «Скоростной участок».
- 00.25 «Хоккей России».
- 01.25 «Моя планета».
- 02.40 Футбол. Обзор матчей чемпионата Италии.
- 04.30 Футбол. Чемпионат Италии. «Милан» - «Кьево».

Четверг, 18 марта

- 06.45 Хоккей. КХЛ. Открытый чемпионат России. 1/4 финала конференции «Восток».
- 09.00, 11.00, 14.10, 19.50, 00.10, 02.10 Вести-спорт.
- 09.15, 05.10 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Искра» (Одинцово) - «Зенит-Казань».
- 11.15 «Хоккей России».
- 12.20 «Былька с Радзишевским».
- 12.35 Кудо. Открытый чемпионат России.
- 14.00, 19.40, 00.00 Вести.ru.
- 14.20 Дневник Х Зимних Паралимпийских игр в Ванкувере.
- 14.50, 21.50 «Точка отрыва».
- 15.25 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Норвегии.
- 17.00 Полеты на лыжах. ЧМ. Трансляция из Словении.
- 18.10 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Норвегии.

Ведущий страницы – Александр Миронов

по следам Олимпиады

Десять задач Прохорова

Самый богатый бизнесмен России предложил свою программу по выводу спорта из кризиса

Г

осударство ищет виновных в ванкуверском провале, чиновники перекладывают ответственность друг на друга, но пока никто не предложил внятной программы по выходу из сложившейся ситуации.

Первым решился вынести на публику свои соображения самый богатый человек России, президент Федерации биатлона Михаил Прохоров. Проведя две недели на Олимпиаде, он опубликовал по возращении в своем блоге целую программу по возрождению отечественного спорта и качественной подготовке к Играм в Сочи.

По словам Прохорова, если пойти его путем, вполне реально выиграть на домашней Олимпиаде 40-50 медалей.

Для сравнения, американцы, установившие в Ванкувере исторический рекорд, взяли 37 наград.

В своем исследовании Прохоров отвечает сразу на два исконных вопроса: «Кто виноват?» и «Что делать?» Дадим ему слово.

Что мы имеем?

«Эффективный управленец, конкурентный в бизнесе, не хочет и не пойдет работать в социальную сферу (а спорт у нас денег не зарабатывает!) и зависит от прихода спонсора или бюджета.

Исключение из правил – это либо выдающиеся руководители федераций из числа бывших спортсменов (борьба – Михаил Мамиашвили; художественная гимнастика – Ирина Винер, хоккей – Владислав Третьяк), либо бизнесмены-фанаты (стрельба – Владимир Лисин, футбол – Евгений Гинер, биатлон – Сергей Кущенко, баскетбол – Андрей Ватутин). Или губернаторы, искренне любящие и понимающие спорт.

Так соревноваться с ведущими странами невозможно. Как можно конкурировать на зимних Олимпиадах за ведущее общекомандное место, если мы из 86 комплектов в 50 – просто статисты, а в «наших» остальных видах – конкуренция чудовищная!

Технологическая база

Мы начинаем проигрывать «уже до старта». Возьмем, к примеру, лыжи. Современные парафины и смазки мы не производим, а российская винтовка не соответствует мировым стандартам – наша да-

ет разброс на 20% выше, чем немецкая. Если лыжи производят Германия, вы думаете, мы получаем лучшие? Да нет, конечно!

Например, производит фирма Fisher 1000 пар элитных лыж, сначала их откатывают, лучшие пары отдают своим, затем норвежцам, мы только третья на очереди. То же происходит с оружием и патронами.

Иначе говоря, не выпуская свою инновационную продукцию и не обеспечивая наш спорт современной отечественной экипировкой (хотя бы частично, где технологическое отставание критично для результата), ждать стабильно-го результата вообще не приходится. Рано или поздно эти факторы окажутся критиче- скими, и никакая подготовка и природная одаренность наших спортсменов уже не смогут компенсировать наше отстава- ние в «базе».

Наука, образование, медицина

В СССР более 30 академических институтов работали на нужды спорта как с точки зре- ния технологии, так и физиче- ских возможностей человека.

В настоящее время, если вам удалось найти време- менившего руководителя лаборатории, который сможет профес- сионально закрыть локальную проблему, считайте, что вам сильно повезло. Работаем с осколками советской системы, которые не никак в единую со- временную систему вместе не складываются.

С образованием и спортивной медициной дела намного хуже – просто фактически ничего нет: кафедры биатлона все закрыты, курсы переподго- товки тоже.

Спортивная медицина у нас практически ликвидирована как класс: нет такой профес- сии – спортивный врач (такие специалисты числятся в штатах федерации под любыми назва-ниями от инструктора до мас- сажиста), на него не распро- страняются врачебные над- бавки и не идет медицинский стаж, заработка платя намно- го ниже участкового врача, хот- я спортивный врач живет на сбоях вне дома до 9 месяцев в году

Что делать?

Россия может выступить не хуже канадцев.

Конечно, волнует во- прос Сочи 2014 года: сможем ли мы, как канадцы в Ванку- вере? Мое мнение – сможем,

хоть это и очень тяжело – осталось только 4 года, притом, что для выхода на аналогичные показатели по-хорошему нужно 8-10 лет системной работы.

Что же не- обходимо сде- лать для того, чтобы завоевать до- стойное для стра- ны, принимающей

Игры, количество наград? Мы должны определить стратегию расширения медального про- странства и достижения целевого задания за счет:

- построения современ- ной спортивной системы и за- воевания лидирующих позиций в медалях в циклических дисциплинах (биатлон, лыжи, коньки, шорт-трек – все вместе более 40 медалей)

- обеспечения прорыва в тех медальных дисциплинах, где в принципе можно догнать (фристайл, сноуборд и пр. новые дисциплины – еще 12 ме-dalей)

- точечных ударов в не- медальных дисциплинах, где есть историческая ба-за (фигурное катание, боб-слей, санки – еще более 10 ме-далей)

При нормальной и скоор- динированной работе на всех

уровнях, по моему мнению, за- воевание в Сочи 40-50 медалей, из которых 10-12 золотых, не предстаетется таким уж

фантастичным. Но для этого придется одновременно и обеспечивать быстрый ре- зультат, и закладывать новую спортивную систему.

Десять задач Прохорова

1) В рамках представ- ленной пирамиды нуж- но очень четко договориться, за что (без войн и пересече-ний) отвечают Министерство спорта, Министерство образ-ования, Олимпийский комитет, спортивные федерации, региональные и местные органы власти, спортивные клубы.

2) Составить внятное тех-ническое задание и план под-готовки по каждому виду спорта с объединением в единий план всех финансовых ресурсов из разных источников.

3) Провести анализ по-тенциала российской про- мышленности на пред-

мете ее возможностей произ-вести конкретную продукцию для нашего спорта. В случае невозможности достижения

4) Усилить руководство ме-далеемых федераций специа-листами из числа бывших спор-тсменов с опытом и успехами

5) Изменить отношение к профессии тренера и систе-му мотивации тренеров на до-стижение результата. Подго-товка атлета в первую команду страны, а в случае отсутствия тренерских кадров – возврат «бывших наших» или пригла-шение иностранных тренеров-звезд. Создать современную систему лицензирования и оценки.

6) Аккуратное развитие спортивной инфраструктуры с целью расширения массово- сти (одна спортивная школа на 15-20 общеобразовательных).

7) Возврат в Минспорта ответственности за развитие спортивной медицины с за-креплением статуса спортив-ного врача с соответствую- щим социальным пакетом, формирование 4-5 медико-биологических проблем-ных лабораторий для нужд спорта на базе существующих академических и учебных за-ведений.

8) Открытие учебных ка-федр по подготовке дефи-цитных спортивных профес-сий, разработка стандарт-ных методик подготовки спор-тсменов от детей до высшего уровня.

9) Провести генетическое исследование ближайшего ре-зерва на предмет выявления уникальных талантов для под-готовки к Олимпиаде в Сочи.

10) Укрепление позиций России во всех международ-ных организациях и федера-циях для защиты спортсме-нов и их результатов».



БЫТОВАЯ ХИМИЯ
в т.ч. дезинфицирующие средства (известь хлорная, дЭО-хлор)

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ
и инвентарь для уборки помещений

ПОСУДА
и кухонные принадлежности

СВЕТИЛЬНИКИ
новое поступление (низкие цены)

ИНСТРУМЕНТЫ

ТЕКСТИЛЬ
спецодежда для сферы обслуживания, одеяла, подушки, матрасы, КПБ полотенца и многое другое

МЕБЕЛЬ
для школ, детских садов, медучреждений, общественных мест, офисов

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
Журнальные столики (стекло) современного дизайна. Цена от 3000 руб.

Реклама

СДАЮТ В АРЕНДУ
кабинеты под офис
на 5 этаже
по ул. 30 лет Победы, 21,
административного
корпуса.
Цена договорная.
Обращаться по тел. 23-54-33.

Реклама

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

Работаем без выходных.

Мы ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
г. Сургут, ул. Профсоюзов, 18.

Телефоны: 52-11-66,
52-11-77, 36-44-99.

Реклама



ДОСТАВКА ПИРОГОВ

Кафе «Мастер Экспресс»

● Тел.: 52-53-99, 52-54-20.

На работу ТРЕБУЮТСЯ:

- × производители работ,
- × мастера участка,
- × водители категорий «Е» и «С».

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ нежилое помещение, 80 м², по ул. Комсомольской, д. 13

Тел. 36-23-15 (с 14 до 15).

киноафиша



Кинотеатр «Аврора»
Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

12-17 марта

«Аватар» в 3D
фэнтези

Начало сеанса: 18.00

«Алиса в стране чудес» в 3D

фэнтези

Жизнь 19-летней Алисы Кингсли принимает неожиданный оборот. На викторианской вечеринке Алисе делает предложение Хэммиш, богатый, но глупый сын лорда и леди Эскот. Не дав ответа, девушка убегает и идет за кроликом, замеченым ею на лужайке...

Начало сеансов: 11.15, 13.30, 15.45, 21.15, 23.35



Кинотеатр «Мир»
Ленина проспект, 43, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

12-17 марта

«О чем говорят мужчины»

комедия

Начало сеансов: 17.30, 21.35, 23.35 (Большой зал)

«Алиса в стране чудес»

фэнтези

Начало сеансов: 11.00, 13.10, 15.20, 19.25 (Большой зал)

«Не брать живым»

экшн

Начало сеансов: 11.35, 17.40, 21.45 (Малый зал)

«Любовь в большом городе-2»

комедия

Начало сеанса: 19.45 (Малый зал)

«Четвертый вид»

триллер

Триллер, основанный на реальных событиях, рассказывает о таинственных исчезновениях на Аляске в течение последних 40 лет.

Начало сеансов: 13.35, 15.35, 23.50 (Малый зал)

Ушел из жизни Заслуженный энергетик России, многолетний технический руководитель единой Тюменской энергосистемы Виктор Алексеевич Васильев. Коллектив Тюменьэнерго глубоко скорбит и выражает соболезнования его родным и близким.

7 марта 2010 года скоропостижно скончался

ВАСИЛЬЕВ Виктор Алексеевич.

В последние годы Виктор Алексеевич занимал пост заместителя Председателя Правления ОАО «ФСК ЕЭС», но большая часть его трудовой биографии связана с Тюменьэнерго.

Виктор Алексеевич Васильев родился 5 февраля 1944 года в пос. Первомайский Бакчарского района Томской области. В 1966 году окончил Томский политехнический институт и в 1969 году пришел в Тюменскую энергосистему. С тех пор вся его сознательная жизнь была неразрывно связана с энергетическим комплексом Тюменского региона.

Виктор Алексеевич Васильев отдал электроэнергетике более 47 лет, из них 40 лет проработал на энергетических предприятиях Западной Сибири.

В 1980-2002 г.г. в должности сначала заместителя, а потом главного инженера Тюменьэнерго Виктор Алексеевич внес неоценимый вклад в развитие Тюменской энергосистемы, формирование ее уникального технического кадрового потенциала.

«Это огромная, просто невообразимая потеря для всех нас... Мы все, без малейшего преувеличения, считаем себя учениками Виктора Алексеевича. Именно он всегда задавал высочайшую планку настоящего советского инженера-энергетика, давал нам постоянные примеры грамотной работы и с «железом», и с людьми. Учил правильно расставлять приоритеты и достигать поставленных целей, всегда очень высоких и требующих полной отдачи. Я до самого последнего времени, бывая в Москве, старался не упустить ни одной возможности лишний раз заглянуть к нему, посоветоваться... Всем нам будет по-настоящему его не хватать», - говорит Генеральный директор ОАО «Тюменьэнерго» Евгений Крюков.

За заслуги перед государством и электроэнергетической отраслью Виктор Алексеевич Васильев награжден медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири», удостоен государственной награды «Заслуженный энергетик Российской Федерации», ведомственных званий – «Заслуженный работник Минтопэнерго», «Почетный энергетик» и «Ветеран энергетики».

Руководство и коллектив Тюменьэнерго глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования родным и близким Виктора Алексеевича.



Коллектив медицинских работников МУЗ КГБ № 1 выражает глубокое соболезнование семье и близким в связи со смертью

ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА Владимира Ивановича.

Помним, скорбим.

Городской совет ветеранов войны и труда, общество «Старожилы Сургута» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

ЧУЛКОВОЙ Антонины Васильевны –

участницы трудового фронта.
Скорбим вместе с вами.
Вечная память ветерану Великой Отечественной войны.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:

приемная.....	22-04-50	корреспонденты.....	22-04-68
«Мир спорта».....	22-04-54	рекламный отдел (факс).....	51-26-01, 51-26-07
бухгалтерия.....	22-04-48	отдел подписки и доставки.....	22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.
Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Элита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА,

Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.

Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.

Корректура: Вера ПОНОМАРЕВА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ, Оксана ЛИТВИНЕНКО, Ольга САМБУР.

Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума

муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19924. Заказ №1124